

Odůvodnění podle § 10g odst.4 zákona 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí	
Stanovisko MŽP	Zohlednění podmínek vyplývajících ze Stanoviska MŽP
Při realizaci koncepce, tj. při přípravě a realizaci jednotlivých projektů a aktivit, jež budou naplňovat navrhované cíle a opatření předmětné koncepce, uplatňovat opatření pro předcházení, snížení nebo kompenzaci potenciálních negativních vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví uvedené v kapitole 7 vyhodnocení SEA.	Bude zohledněno v rámci realizace jednotlivých konkrétních projektů.
Při realizaci koncepce, tj. při přípravě a realizaci jednotlivých projektů a aktivit, jež budou naplňovat navrhované cíle, zásady a opatření předmětné koncepce, uplatňovat kritéria pro výběr projektů dle kapitoly 11 vyhodnocení SEA.	Bude zohledněno v rámci realizace jednotlivých konkrétních projektů.
V rámci realizace opatření 4.2 Opatření pro případ dlouhodobého přerušování zásobování teplem z EMĚ I a chodu soustav CZT při vynuceném ostrovním režimu zásobování s ohledem na výsledky posouzení vlivů na ovzduší, emise skleníkových plynů a veřejné zdraví vyloučit variantu C (řízený rozpad soustav CZT).	Bude zohledněno v rámci realizace jednotlivých konkrétních projektů.
V případě Varianty A u opatření 4.2 podmínit realizaci kogeneračních jednotek splněním podmínek BAT a použitím takových technologií, které zajistí další nezhoršování imisní situace.	Bude zohledněno v rámci realizace jednotlivých konkrétních projektů.
V rámci nových projektů usilovat o snižování emisí všech znečišťujících látek. Nepřekračovat hygienické limitní hodnoty, sledovat emisní a imisní zatížení. Před realizací aktivit zajistit odpovídající ochranu veřejného zdraví, v odůvodněných případech zpracovat vyhodnocení zdravotních rizik včetně rozptylové a hlukové studie.	Bude zohledněno v rámci realizace jednotlivých konkrétních projektů.
Nové projekty realizovat tak, aby narušení (pachové, akustické) faktoru pohody obyvatelstva bylo co nejmenší.	Bude zohledněno v rámci realizace jednotlivých konkrétních projektů.
V rámci zateplování budov ověřovat výskyt ptáků a netopýrů. Zateplování provádět po ukončení hnízdění a mimo období jejich výskytu, dále zajistit, aby nedocházelo k zadržování těchto zvířat. Všechny stavby s vhodnými podmínkami pro ptáky a netopýry musí i po rekonstrukci umožňovat jejich výskyt.	Bude zohledněno v rámci realizace jednotlivých konkrétních projektů.

<p>Technická opatření (stvby) primárně neumisžovat do zvláště chráněných území (dále jen "ZCHÚ"). Při realizaci konkrétních opatření, projektů či aktivit navrhovaných v rámci AÚEK HMP respektovat ochranu ZCHÚ, lokalit Natura 2000, lokalit výskytu zvláště chráněných druhů a ztároveň obecnou ochranu přírody a krajiny v souladu se zákonem o ochraně přírody a krajiny.</p>	<p>Bude zohledněno v rámci realizace jednotlivých konkrétních projektů.</p>
<p>Nové záměry lokalizovat v souladu s územně polánovací dokumentací, v případě nutnosti umístění na zemědělskou půdu preferovat půdu v nižších třídách ochrany.</p>	<p>Bude zohledněno v rámci realizace jednotlivých konkrétních projektů.</p>
<p>Při realizaci aktivit minimalizovat zábor a zásah do pozemků určených k plnění funkcí lesa (PUPFL), především do lesů zvláštního určení a lesů ochranných.</p>	<p>Bude zohledněno v rámci realizace jednotlivých konkrétních projektů.</p>
<p>Při přípravě a realizaci projektů přednostně volit technologie a techniky, jež jsou pro jednotlivá odvětví definována v RFEF dokumentech na úrovni nejlepších dostupných technik (BAT) dle zákona č. 76/2002 Sb., o integrované prevenci a omeztování znečištění, o integrovaném registru znečišťování, ve znění pozdějších předpisů.</p>	<p>Bude zohledněno v rámci realizace jednotlivých konkrétních projektů.</p>